s )

ACADEMIA EHS

SISTEMAS OPERATIVOS
SISTEMAS INFORMATICOS
SISTEMAS OFIMATICOS
REDES
LA ADMINISTRACION ELECTRONICA

1. ¢ Que método abreviado utilizaremos para Desplazarnos por los elementos en el orden en
que se abrieron?’

a. Alt + Esc + Intro
b. Alt + Intro

c. Alt+F4

d. Alt + Esc

2. En Windows 11, "Restaurar Sistema" permite revertir cambios producidos en el sistema

hasta el ultimo punto de restauracion realizado, o anteriores. Es posible que estos cambios
afecten a:

a. Las cuentas de Microsoft.
b. Los documentos.

c. Las imagenes.

d. Las aplicaciones.

3. Senale cual es la finalidad de un dominio en Internet:

a. Distribuir los servicios de red existentes.

b. Obtener datos personales de los ordenadores conectados a la red.
c. ldentificaciéon de los ordenadores conectados a la red.

d. Vincular paginas web a empresas.

* Escanea el cédigo QR y entiende al respuesta
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. Métodos abreviados de teclado de la tecla del logotipo de Windows. Seiale el método
breviado correcto para Abrir la Vista de tareas:

. Tecla del logotipo de Windows + Mayus + M

. Tecla del logotipo de Windows + Tabulador

. Tecla del logotipo de Windows + Flecha arriba
. Tecla del logotipo de Windows + Ctrl + F

. ¢.Cual es la forma mas habitual de comenzar las direcciones en Internet?

. http://www.

. http//www.

. htp/www.

. Ni nguna de las anteriores respuestas es correcta.
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. En LibreOffice Calc la funcion matematica Pl devuelve el valor de la constante matematica pi

n:

. 5 decimales.
. 4 decimales.
. 15 decimales.
14 decimales.

. En LibreOffice Writer, ¢ cual de los siguientes no es un efecto que se le puede aplicar al

texto?

a
b
c
d
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. Subrayado.

. Remarcado.

. Tachado.

. Suprarrayado.

. No es un instrumento TIC de coordinacion y gestién interna de la Junta de Andalucia:

. CRIHJA.
. TREBOR.



c. INFOCOR.
d. OVCTIC.

9. En el ambito de la Junta de Andalucia, para ofrecer unos servicios de calidad y que permitan
generar confianza en el seno de la Administracion y en la ciudadania se han puesto en marcha
distintas iniciativas de mejora de la calidad y seguridad de los servicios que se ofrecen, entre
ellos no se encuentra:

a. Marco de Desarrollo Tecnolégico de la Junta de Andalucia (MADEJA)
b. Centro de Respaldo (FENIX).

c. Plataforma de Interoperabilidad (PLATINA)

d. Proyecto de Gestién de Identidades (GUIA).

10. Si en LibreOffice Writer aplicamos un formato directo sobre un texto (negrita, cursiva...), sa
través de cual de las siguientes rutas podremos limpiar el formato del texto?

a. Estilos » Actualizar estilo » Limpiar formato directo
b. Formato » Limpiar formato directo

c. Insertar » Formato » Limpiar formato directo

d. Estilos » Modificar estilo... » Limpiar formato directo

11. ¢ Qué es el kerning?

a. Es la operacion de afadir o sustraer espacio entre una pareja concreta de glifos de una tipografia.
b. Es la cantidad de espacio en sentido vertical entre las lineas de texto de un mismo parrafo.
c. Esla cantidad de espacio en sentido vertical entre dos parrafos consecutivos.

d. Es la cantidad de espacio al comienzo de un parrafo, antes de la primera letra del mismo.

12. En un texto de LibreOffice Writer, si queremos seleccionar varios términos no contiguos
dentro del texto, ¢ qué tecla utilizaremos?

a. Citrl.

b. Alt.

c. Mayus.

d. Retorno de carro.

13. En LibreOffice Calc, ¢ cual es el significado del error ###?

a. La altura de la fila es demasiado pequefia para el contenido a mostrar.

b. La anchura de la celda es demasiado pequefia para el contenido a mostrar.
c. La formula utilizada tiene un error de sintaxis.

d. La anchura de la celda es demasiado grande para el contenido a mostrar.



14. ; Cual de los siguientes programas no es un sistema operativo?

a. Apache.
b. Linux.

c. UNIX.

d. Windows.

15. Las siglas SIGMA corresponde a:

a. El Sistema de Informacion Geoldgico Minero de Andalucia.

b. El Sistema de Informacién Geolégico Marino de Andalucia.

c. El Sistema de Informacién Ambiental de Andalucia.

d. No corresponden a ningun sistema de informacion de la Junta de Andalucia.

16. Relativo al correo electrénico, ¢ qué elemento es el mas importante para evitar el correo no
deseado o SPAM?

a. Firewall.

b. Antimalware.
c. Antivirus.

d. Filtros.

17. En el ambito de la Junta de Andalucia el sistema que abarca las funcionalidades basicas de
ayuda de accion social se denomina:

a. SISS.
b. SIS.
c. SIESSA.
d. SISSA.

18. Senale la respuesta Incorrecta en referencia al protocolo Telnet:

a. Telnet es un protocolo que permite establecer una conexion remota entre un host cliente y un host
servidor multiusuario.

b. La conexién que se realiza con Telnet es del tipo segura, debido a la alta encriptacion para el
envio de los datos.

c. Telnet es un protocolo estandar perteneciente al nivel de aplicacién dentro del modelo de
referencia OSI.

d. Con Telnet una vez que el cliente y el servidor han realizado la conexién, se solicitara un usuario y
contraseia al cliente, tras la verificacion, el usuario podra trabajar en la sesién como si estuviese en
una terminal local del servidor.

19. En LibreOffice Calc, si tenemos en una celda la operaciéon =A1+B2, siendo el contenido de
la celda A1 =5y el de la celda B2 = "hola", ;qué nos mostrara esa celda a modo de error?

a. #jVALOR!
b. #N/A.

c. #NUM!
d. ERRORjjj



20. ;Cémo se denomina a la base de datos encargada de asociar las direcciones IP con su
correspondiente nombre de host?

. NTP (Name Transfer Protocol).

. DNS (Domain Name System).

. TCP (Transmissién Control Protocol).

. DHCP (Dynamic Host Configuration Protocol).
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21. Senale el método abreviado para Eliminar el elemento seleccionado y moverlo a la papelera
de reciclaje en Windows 10:

a. Mayus + Supr

b. Ctrl + F (o Supr)
c. Mayus + Supr + D
d. Ctrl + D (o Supr)

22. ;Cual de los siguientes métodos abreviados se podra usar en la herramienta "Recortes”
para crear un recorte en el mismo modo que el ultimo?

a. Alt+N
b. Ctrl+U
c. Alt+A
d. Ctrl+R

23. En el sistema ofimatico LibreOffice, un tabulador solo se puede desplazar en la regla si lo
arrastramos con el raton, pero si queremos desplazar varios tabuladores y que la distancia
entre ellos no se altere tendremos que mantener pulsada la tecla:

a. Mayus.
b. AltGr.
c. Alt.

d. Citrl.

24. ;Cual fue el primer compresor en implementar el manejo de ficheros de 64 bits?

a. BIN.
b. RAR.
c. TAR.
d. ZIP.

25. En el LibreOffice Writer, el icono con forma de brocha o escoba de la barra de herramientas
estandar se corresponde con:

. Revisién ortografica.

. Color de resalte.

. Clonar formato.

. Anadir efectos de texto.
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26. En IPv4 las direcciones IP estan formadas por nimeros de:

. 64 bits
128 bits
. 32 bits
. 44 bits
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27. En LibreOffice Writer, ¢ cual de los siguientes es un efecto que se le puede aplicar al texto?

a. Umbria.
b. Oculto.
c. Noche.
d. Penumbra.

28. Senale el método abreviado para Cortar un texto en LibreOffice Writer:

a. Ctrl+C
b. Ctrl + X
c. Ctrl+Y
d. Ctrl+V

29. El método abreviado Mayus + F10 lo utilizaremos para:

a. Mostrar el menu contextual del elemento seleccionado

b. Abrir el siguiente menu de la izquierda o cerrar un submenu

c. Eliminar el elemento seleccionado sin moverlo a la papelera de reciclaje
d. Detener la tarea actual o salir de ella

30. En LibreOffice Calc, ¢ qué resultado obtendremos si realizamos la siguiente formula =ABS(-
2,24)?

a. 2
b. -2
c. 2,24
d. 1,12

31. En LibreOffice Calc, ¢ qué cédigo de error obtendremos si la funcion necesita mas
variables que las especificadas?

a. 526
b. 511
c. 527
d. 510

32. Si el LibreOffice Writer tiene activada la opcion de "Completar palabras" intentara deducir
qué palabra se esta escribiendo y se ofrecera a completarla. Para aceptar la sugerencia que
nos ofrece el Writer, ¢ qué tecla debemos emplear?

a. Mayus.
b. AItGr.
c. Citrl.
d. Intro.

33. En el ambito de la Junta de Andalucia el sistema SAETA se encarga de:
a. El Analisis y Estadistica del Transporte en Andalucia.

b. El Analisis y Estadistica de la informacién Territorial de Andalucia.

c. La Informacion Ambiental de Andalucia.

d. El Andlisis y Estadistica del Turismo de Andalucia.

34. En LibreOffice Writer, ; qué ruta seguiremos para especificar el tipo de letra que queremos
aplicar?

a. Ver » Caracter » Tipo de Letra



b. Formato » Parrafo » Efectos Tipograficos
c. Formato » Caracter » Tipo de Letra
d. Ver » Parrafo » Efectos Tipograficos

35. ¢ Como se denomina la herramienta de LibreOffice Writer que se emplea para creas
etiquetas postales?

a. "Marcar correspondencia”.

b. "Crear correspondencia”.

c. "Combinar correspondencia"”.

d. "Etiquetado de correspondencia”.

36. ;Coémo se denomina a la herramienta de Windows que nos va a permitir reparar los errores
en archivos y carpetas, y al mismo tiempo realiza una prueba estandar que le permite buscar
posibles errores en la superficie fisica del disco para asi poder repararlo?

a. Solucionador de problemas.
b. Windows Update.

c. Desfragmentador de disco.
d. Scandisk.

37. Para intercambiar informacion entre los equipos informaticos han sido desarrolladas unas
técnicas llamadas protocolos. El protocolo TCP:

a. Direcciona los distintos paquetes que forman un mensaje.

b. Permite que la transmisién de datos sea asimétrica.

c. Se usa para direccionar los paquetes a diferentes paginas web desde diferentes sistemas
operativos.

d. Se encarga de fragmentar el mensaje emitido en paquetes.

38. Método abreviado para Avanzar a través de las pestaias de un navegador en Windows 10:

a. Mayus + Tabulador

b. Ctrl + Tabulador

c. Tabulador

d. Ctrl + Mayus + Tabulador

39. ;Cual de las siguientes opciones no es un tipo de sangria en LibreOffice Writer?

a. Francesa.

b. Primera linea.
c. Antes del texto.
d. Detras del texto.

40. De conformidad con lo dispuesto en la Administracion Electrénica de la Junta de Andalucia
la herramienta Model@ ha sido desarrollada integramente en:

a. C#

b. Python

c. JavaScript
d. Java

41. El compresor de archivos WinZip abre y extrae archivos comprimidos en ¢ cual de los
siguientes formatos?

a. RAR



b. TAR
c. Zipx
d. Todas las respuestas anteriores son correctas.

42. En LibreOffice Calc, ¢ qué cédigo de error obtendremos si al escribir una féormula
introducimos el paréntesis derecho pero no el izquierdo?

a. Error 508.
b. Error 521.
c. Error 502.
d. Error 532.

43. En relacion con los métodos abreviados de teclado para trabajar con elementos en la barra
de tareas, ¢ cOmo se realiza el desplazamiento a través de las ventanas del grupo?

a. Ctrl + clic en un botén de la barra de tareas agrupadas

b. Mayus + clic con el boton derecho en un botdn de la barra de tareas agrupadas
c. Mayus + clic en un boton de la barra de tareas

d. Ninguna opcién es correcta

44. ;Cual de las siguientes no es una pestaina de la cinta de opciones del Explorador de
Archivos de Windows 107

a. Revisar.

b. Inicio.

c. Compartir.

d. Vista.

45. En LibreOffice Writer, el método abreviado Ctrl + Mayus + P sirve para:

a. Alinear a la derecha.

b. Insertar un superindice.
c. Imprimir.

d. Alinear a la izquierda.

46. Senale la respuesta Incorrecta en relacion con la compresion de archivos y carpetas en
Windows 10:

a. Los archivos comprimidos se pueden transferir a otros equipos mas rapidamente que los archivos
sin comprimir.

b. Si comprimes varias imagenes JPEG en una carpeta, el tamafo total de la carpeta sera
aproximadamente el mismo que la coleccidn original de imagenes.

c. Los archivos comprimidos ocupan menos espacio de almacenamiento que los archivos sin
comprimir.

d. Siagregas archivos cifrados a una carpeta comprimida, seguiran cifrados cuando se
descompriman.

47. En un protocolo IPV4, una direccion IP esta formada por conjuntos de nimeros cada uno
de los cuales puede tomar un valor de:

a. Entre 0y 279.
b. Entre 0 y 255.
c. Entre 0y 280.
d. Entre Oy 256.



48. Senale el atajo de teclas correcto para copiar datos u objetos en el portapapeles de
Windows:

. Ctrl+F
. Ctrl+V
. Ctrl+ X
. Ctrl+C
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49. El modelo OSI (interconexion de sistemas abiertos) es un modelo que comprende 7 capas,
cual de las siguientes no es una de las capas de este modelo?

a. Capa de presentacion.
b. Capa de red.

c. Capa de enlace de datos.
d. Capa de interconexion.

50. ¢ Cual de las siguientes es la entidad encargada de prestar servicios de certificacion
electronica para la Junta de Andalucia?

EDICOM.

La Agencia Notarial de Certificacion (ANCERT).
FNMT-RCM.

La Camara de Cuentas de Andalucia.
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51. De acuerdo con el Cédigo de Conducta en el uso de las Tecnologias de la Informacién y la
Comunicacion para profesionales publicos de la Administracion de la Junta de Andalucia, los
profesionales que atiendan un perfil corporativo en una red social:

a. No realizaran ni admitiran un uso del perfil que sea sustitutivo de otros canales oficialmente
establecidos.

b. No publicaran datos personales, sin perjuicio de la posibilidad de incluir enlaces a contenidos de
los portales de Internet o sedes electronicas de la Administracion de la Junta de Andalucia en los que
si puedan reflejarse tales datos.

c. Respetaran las opiniones de la ciudadania, evitando cualquier tipo de enfrentamiento.

d. Todas las respuestas son correctas.

52. @firma es la plataforma corporativa de la Junta de Andalucia que permite:

a. La autenticacién basada en certificados electrénicos para los procedimientos administrativos,
tramites y servicios de la Administracién de la Junta de Andalucia.

b. La expedicion de copias autenticadas electronicamente de documentos originales en soporte
papel que estan custodiados por la Junta de Andalucia.

c. La firma basada unicamente en certificados electronicos de sello electronico de Administracién
Publica expedidos por la Fabrica Nacional de Moneda y Timbre.

d. La gestidn de comunicaciones electronicas entre organismos y otras unidades organizativas de la
Administracién de la Junta de Andalucia.

53. ¢ Qué es un acceso directo?

a. Es un software.

b. Es un hardware.

c. Es untipo de documento.

d. Es un elemento que nos permite abrir de forma inmediata el archivo al que esta vinculado.

54. Senale la respuesta incorrecta en relacion con el protocolo TCP/IP:



a. Sus siglas provienen de dos de los protocolos mas importantes de la familia de protocolos Internet,
el Transmission Control Protocol (TCP) y el Internet Protocol (IP).

b. Esta disefiado para ser un componente de una red, principalmente la parte del hardware.

c. Este protocolo transfiere datos mediante el ensamblaje de bloque de datos en paquetes.

d. Es un protocolo abierto, lo que significa que se publican todos los aspectos concretos del protocolo
y cualquiera los puede implementar.

55. Senale cual de los siguientes no es uno de los bloques funcionales basicos del sistema
@rchivA:

a. Explotacion de los datos.

b. Gestion de la verificacion de documentos.
c. Gestion de ingresos de documentacion.
d. Gestién de acceso a la documentacion.

56. ¢ En qué pestaina de la cinta de opciones de LibreOffice Calc encontramos la opcién
"Formularios™?

a. Herramientas.
b. Insertar.

c. Archivo.

d. Hoja.

57. Si queremos salir de Windows 10 durante un breve periodo de tiempo y que al volver
podamos seguir trabajando en el mismo punto en el que el ordenador se detuvo (manteniendo
los programas que teniamos abiertos antes de irnos), ¢ cual de las siguientes opciones
elegiremos?

a. Reiniciar.
b. Suspender
c. Hibernar.
d. Interrumpir.

58. Senala la respuesta incorrecta. De acuerdo con el Cédigo de Conducta en el uso de las
Tecnologias de la Informaciéon y la Comunicacion para profesionales publicos de la
Administracion de la Junta de Andalucia, los profesionales que atiendan un perfil corporativo
en una red social, en relacién con los contenidos, velaran por:

a. La veracidad.

b. La calidad.

c. Laintegridad.

d. La actualizacion.

59. En un protocolo IPV4, ; por cuantos bloques de niumeros esta formada una direccion IP?

a. Por 6 bloques de numeros.
b. Por 9 bloques de nimeros.
c. Por 4 bloques de numeros.
d. Por 8 bloques de numeros.



60. Senale el método abreviado correcto para Cambiar la distribucion del teclado cuando hay
varias distribuciones del teclado disponibles:

a. Alt + Mayus
b. Ctrl + Mayus + F1
c. Ctrl + Alt + Mayus
d. Ctrl + Mayus

61. En el ambito del personal al servicio de la Administraciéon de la Junta de Andalucia se
debera preferentemente utilizar firma electrénica basada:

a. En el Documento Identificativo de Personal al Servicio de la Junta de Andalucia o mediante
tarjetas criptograficas incorporadas en la actualidad al Catalogo de Bienes y Servicios Homologados
de la Junta de Andalucia.

b. En el Documento Nacional de Identidad o mediante tarjetas criptograficas incorporadas en la
actualidad al Catalogo de Bienes y Servicios Homologados de la Junta de Andalucia.

c. En el Documento Nacional de Identidad o en el Documento Identificativo de Personal al Servicio
de la Junta de Andalucia.

d. En tarjetas criptograficas incorporadas en la actualidad al Catalogo de Bienes y Servicios
Homologados de la Junta de Andalucia o de la Administracién General del Estado.

62. En el ambito de la Junta de Andalucia, el proyecto que pretende facilitar el uso de las
ultimas tecnologias de acceso a internet a todos los ciudadanos de la Comunidad Auténoma
se denomina:

a. Agata.

b. Conectandaluz.
c. Guadalinex.

d. Guadalinfo.

63. En LibreOffice Calc, ¢ cual de las siguientes teclas debemos pulsar para seleccionar varias
celdas dispersadas?

a. AltGr
b. Mayus
c. Alt
d. Cirl

64. Para ejecutar la acciéon "Imprimir” de forma directa, utilizaremos la combinacion de teclas:

a. [Ctrl] +[1]

b. [Ctrl] + [Q]
c. [Alt Gr] +[I]
d. [Ctrl] + [P]

65. ¢ Qué método abreviado de teclado utilizaremos en LibreOffice Calc para revisar la
ortografia de la hoja actual?

a. Ctrl + F7

b. F7

c. Ctrl + Mayus + F7
d. Alt+F7



66. ¢ En qué pestaina de la cinta de opciones de LibreOffice Calc encontramos la opcién "Filtro
automatico"?

a. Ver.

b. Hoja.

c. Datos.

d. Herramientas.

67. ;Para qué emplearemos el método abreviado F11 en el LibreOffice Writer?

a. Para calcular una tabla.

b. Para editar tablas.

c. Para activar la ventana de estilos.

d. Para aplicar un estilo de parrafo predeterminado.

68. En el Explorador de Windows 10, ;déonde podemos hacer que sean visibles los archivos y
carpetas ocultos?

a. En Archivo >> Edicion >> Carpetas y archivos ocultos.

b. En Vista >> Elementos ocultos.

c. En Edicién >> Opciones de Carpeta >> Carpetas y archivos ocultos.
d. En Archivo >> Herramientas >> Opciones de Carpeta.

69. ¢ Cual es la utilidad de un marcador en un navegador web?

a. Remarcar el texto de una pagina web.

b. Guardar un enlace a la direcciéon de una pagina web.
c. Guardar los motores de busqueda preferidos.

d. Guardar textos para hacer busquedas en internet.

70. En Windows 10, ¢ cual es el buscador, por defecto, que utiliza Cortana?

a. Google.
b. Ask.
c. Bing.
d. Yahoo.

71. Senale la respuesta incorrecta. Existen tres tipos de comandos FTP diferentes:
a. Comandos de resolucién de datos.

b. Comandos de servicio FTP.

c. Comandos de control de acceso.

d. Comandos de parametros de transferencia.

72. Seinale el método abreviado para Seleccionar un bloque de texto en Windows 10:
a. Ctrl + Mayus con una tecla de direccion

b. Ctrl + tecla de direccién (para desplazarse a un elemento) + Barra espaciadora

c. Ctrl + Alt + teclas de direccion

d. Ninguna opcion es correcta

73. En Guadalinex v9, ¢ cual es el navegador por defecto?

a. Safari.



b. Chromium.
c. Opera.
d. Mozilla Firefox.

74. ; En qué pestaina del menu de LibreOffice Writer encontramos la opcién "Buscar y
reemplazar"?

a. Editar.

b. Archivo.

c. Ver.

d. Herramientas.

75. Indique que afirmacién es cierta:
a. SMTP es un protocolo disefiado como una moderna alternativa a POP para descargar mensajes.

b. DHCP es un protocolo para la trasferencia de mensajes de correo empleando Webmail o cliente
de correo web.

c. POP3 es un protocolo empleado por los clientes de correo electrénico para recibir y descargar los
mensajes que se encuentren alojados en un servidor de tipo remoto.

d. IMAP es un protocolo para la trasferencia simple de mensajes de correo electrénico definido por el
RFC 5321.

76. En relacion con un documento de LibreOffice Writer, ¢ cual de los siguientes cuatro
formatos de papel tiene un mayor tamaio?

a. A3

b. Carta

c. Ejecutivo.
d. A4

77. Indica cual de los siguientes es un sistema para la localizacion de informacién sobre
archivos, ficheros y directorios:

a. RSS.
b. Telnet.
c. Archie.
d. P2P.

78. Al utilizar la herramienta "Recortes" podremos guardar el resultado en los siguientes
formatos: (Senale la respuesta Incorrecta)

a. FLV
b. HTML
c. GIF
d. JPEG

79. ¢ En qué pestaina del menu de LibreOffice Writer encontramos la opcion "Marca de
agua..."?

a. Editar.

b. Formato.

c. Herramientas.
d. Insertar.



80. Es una red mundial de redes de ordenadores con acceso publico:

a. Ethernet.
b. Intranet.
c. Extranet.
d. Internet.

81. Cuando se inicia una sesion de LibreOffice Calc automaticamente se abre un nuevo libro
de trabajo con el nombre provisional de:

a. Hoja1.
b. Sin Titulo1.
c. Libro1.
d. LibreOffice1.

82. En LibreOffice Calc dentro del cuadro de didlogo "Tabla dinamica” encontramos las
siguientes areas:

a. Campos de pagina, campos de columna, campos de fila, campos de datos.
b. Fila, columna, seccion y nivel.

c. Hoja, pagina, fila, columnay seccion.

d. Zona de datos, zona de dispersion y zona de pagina.

83. Método abreviado para Cerrar el elemento activo o salir del programa activo en Windows
10:

a. Alt+F5

b. Alt+F6

c. Alt+F3

d. Alt+F4

84. Senale cual de las siguientes funciones pertenece a la categoria "Texto" de LibreOffice
Calc:

a. SEGUNDO

b. CONCATENAR

c. RESIDUO

d. Si

85. Si en nuestro LibreOffice Writer escribimos el término "OPOSITOR" y tras seleccionarlo
empleamos el método abreviado (Ctrl + Alt + C), ;qué resultado se producira?

a. Copiaremos el formato del término "Opositor".

b. Copiaremos el término " Opositor".

c. Insertaremos un comentario sobre el término " Opositor".

d. Insertaremos un nota al pie justo debajo del término Opositor".

86. En Windows 10 quiero minimizar todas las ventanas. ; Qué combinacion de teclas realiza
esta operacion?

a. Tecla del logotipo de Windows + V
b. Tecla del logotipo de Windows + B
c. Tecla del logotipo de Windows + M
d. Tecla del logotipo de Windows + N

87. La extension de dominio .mil esta dirigida a:

a. Las instituciones militares del Gobierno de Espafia.
b. Las instituciones militares del Gobierno de EEUU.



c. Las instituciones militares europeas.
d. Las instituciones militares de Naciones Unidas.

88. Alinear el contenido de la celda con respecto a los bordes izquierdo y derecho de la celda,
es lo que se conoce como:

a. Interlineado Proporcional.
b. Alineacion Linea de Base.
c. Sangria de Primera Linea.
d. Alineacién Justificada.

89. Desde un punto de restauracion, ¢a cual de los siguientes elementos, instalados después
de crear el punto de restauracién, no afecta la restauraciéon del sistema Windows?

a. A las actualizaciones.

b. A las aplicaciones.

c. A los archivos personales.

d. A los controladores.

90. ¢ En qué pestaia de la cinta de opciones de LibreOffice Calc encontramos la opciéon "Tabla
dinamica"?

a. Hoja.

b. Tabla.

c. Herramientas.

d. Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

91. En LibreOffice Writer, ¢ qué funciéon desempena la tecla F5?

a. Activar el modo Insertar.

b. Abrir la ventana de fuentes de datos.
c. Activar la numeracion.

d. Abrir el Navegador.

92. Si en LibreOffice Writer queremos seleccionar una tabla inicamente empleando el ratén:

a. Colocaremos el puntero del raton justo encima de cualquiera de las dos esquinas superiores de la
tabla, el puntero se transformara en una flecha diagonal y haremos clic para seleccionar la tabla.

b. Colocaremos el puntero del ratén justo encima y a la izquierda de la tabla, el puntero se
transformara en una flecha diagonal y haremos clic para seleccionar la tabla.

c. Colocaremos el puntero del ratén en cualquiera de las esquinas de la tabla, el puntero se
transformara en una flecha diagonal y haremos clic para seleccionar la tabla.

d. Colocaremos el puntero del raton justo encima y a la izquierda de la tabla, el puntero se
transformara en un cuadrado con una cruz en su interior y haremos clic para seleccionar la tabla.

93. El registro telematico unificado de la Junta de Andalucia se denomina:

a. Solicit@
b. eCO
c. Notific@
d. @ries

94. ; Qué indica la extensién de un archivo?

a. Indica el tamano que ocupa el archivo.

b. Indica al sistema operativo la aplicaciéon con la que debe abrirlo.
c. Indica el sistema operativo donde funciona el archivo.

d. Indica que debemos abrirlo con Microsoft Excel.



95. Dentro de las direcciones IP privadas se distinguen tres rangos que corresponden a las
Clases A, By C, donde:

a. La Clase B es para las redes mas grandes, como las de las compaiias internacionales.
b. Las direcciones de la clase A se usan normalmente para las redes mas pequefas.

c. La Clase C es para redes de tamafo mediano.

d. La Clase C es para las redes domésticas.

96. Método abreviado para Ver las propiedades del elemento seleccionado en Windows 10:

a. Alt + Mayus
b. Alt+F1

c. Alt+F3

d. Alt + Intro

97. ¢ Qué combinacion de teclas hace aparecer la lupa en Windows 10?

a. Tecla Logo Windows + L

b. Tecla Logo Windows + (+)
c. Tecla Logo Windows + F3
d. Tecla Logo Windows + F4

98. Senale el método abreviado para Copiar el elemento seleccionado en Windows 10:

a. Ctrl+C

b. Ctrl + Insertar

c. Ctrl+ X

d. Ay B son correctas

99. ;Cémo se denomina a la interfaz grafica incluida en el sistema operativo Windows 10?
a. Continuum.

b. Modern Ul.

c. Windows Aero.

d. Fluent design.

100. El Phishing consiste en:

a. Correos no deseados.

b. Robo de informacion personal, como contrasefias o datos de tarjetas de crédito y de la seguridad
social y nimeros de cuentas bancarias, mediante el envio de correos electrénicos fraudulentos o
dirigiéndole a un sitio web falso.

c. Correos que difunden noticias falsas masivamente.

d. Correos basura, con publicidad engafiosa.

101. En Windows 11, ;cOmo se accede a las principales funcionalidades del sistema, como
Aplicaciones y caracteristicas, Administrador de tareas, Terminal y Explorador de archivos?

Haciendo clic con el botén derecho en el botdn Inicio o usando el método abreviado Win + X

a.
b. Haciendo clic izquierdo en el botdn Inicio
c. Escribiendo en el area de busqueda

d. Accediendo al menu de Configuracién



102. ¢ Cual es el procedimiento correcto para crear una cuenta de usuario local en Windows 11?

oo

o

Ir a Inicio > Configuracién > Cuentas O> Familia y otros usuarios,
seleccionar Agregar cuenta y elegir Agregar un usuario sin cuenta Microsoft.
Acceder a Administrador de tareas > Usuarios y seleccionar Agregar nuevo usuario
local.

Escribir "crear cuenta local" en el drea de busqueda y seguir el asistente automatico.
Acceder a Explorador de archivos > Usuarios > Agregar nuevo usuario.

103. ¢ Cual es la seleccién correcta para cambiar el color de la barra de tareas en Windows 11?

oo

Ir a Inicio > Configuracion > Personalizaciéon > Colores y activar Mostrar color de acento
en Inicio y barra de tareas.

Hacer clic derecho en la barra de tareas y seleccionar Cambiar color.

Acceder a Explorador de archivos > Barra de tareas > Configuracion de color.

Presionar Ctrl + Shift + C para abrir el menu de personalizacion de colores.
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